
Werkgelegenheid 

Aan Minister van SZW 

Minister voor APP 

Nota bij Brief Kamervragen over de LSI-verslagen, de 

n ota uitspraak van het Europese Hof d.d. 12 januari 2023 over 

informatie over het verstrekken van data over 

persoonsgegevens alsmede de uitspraak van de Raad van 

State d.d. 1 februari 2023 over inzage in de aanleiding 

voor een fraude-onderzoek en code-88. 

Aanleiding 

Het lid Omtzigt heeft op 22 februari 2023 Kamervragen gesteld aan u, MAPP en 

de staatsecretaris voor Financién. Deze Kamervragen zien op (1) de LSI- 

Stuurgroep verslagen, (2) de uitspraak van het Europese Hof d.d. 12 januari 2023 

over informatie over het verstrekken van data over persoonsgegevens en (3) de 

uitspraak van de Raad van State d.d. 1 februari 2023 over inzage in de aanleiding 
voor een fraudeonderzoek en code-88. Na de verzending van de uitstelbrief is de 

deadline van de driewekelijkse termijn 5 april 2023. 

Geadviseerd besluit 
U (MSZW) wordt geadviseerd, na MAPP, de staatssecretaris Fiscaliteit en 
Belastingdienst en de staatssecretaris Toeslagen en Douane, akkoord te gaan met 
de beantwoording van de Kamervragen en de aanbiedingsbriefbrief mede namens 
te ondertekenen. 

Kernpunten 

¢ Parallel met de lijn van SZW, is de lijn van Financiën ingezet. De 

beantwoording is deels door Financiën verzorgd. 
e Het streven is om de beantwoording van de Kamervragen voorafgaand 

aan het Commissiedebat Uitvoering sociale zekerheid van 30 maart 2023 
uit te sturen. 

¢ Op 26 januari 2023 hebben MAPP en MSZW een Kamerbrief gestuurd 

waarin zij antwoord geven op de vragen over LSI die op 20 december 
2022 gesteld zijn bij de regeling van werkzaamheden door de heer 
Omtzigt. Bij deze beantwoording zijn alle LSI Stuurgroep verslagen 

openbaar gemaakt. Een deel van de Kamervragen ziet op deze verslagen. 
e Een deel van de vragen gaat over de uitspraak van het Europese Hof d.d. 

12 januari 2023 over informatie over het verstrekken van data over 
persoonsgegevens. Het Hof stelt dat als iemand vraagt naar welke 

bedrijven en instanties zijn persoonsgegevens zijn doorgestuurd, de 

werkelijke identiteit van de ontvangende partijen moet worden verstrekt. 

Alleen als het verzoek om deze informatie ongegrond of buitensporig is, of 

het onmogelijk is de ontvanger te identificeren, kan worden volstaan met 

aanduidingen als ‘voor statistische onderzoeksdoeleinde.' 

. En deel van de vragen gaat over de Fraude Signalering Voorziening 

(FSV). De FSV werd door de Belastingdienst gebruikt voor het registreren 
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van risicosignalen. Uit onderzoek bleek dat het gebruik van dit systeem op 

verschillende punten niet voldeed aan de Algemene Verordening 

Gegevensbescherming (AVG). Daarom is de FSV op 27 februari 2020 
uitgezet en daarna niet meer gebruikt. 

Een deel van de vragen gaat over de uitspraak van de Raad van State 

d.d. 1 februari 2023 over inzage in de aanleiding voor een fraude- 

onderzoek en code-88. De heer Omtzigt wil weten of code-88 gegevens 

aan te merken zijn als persoonsgegevens. Op deze vragen heeft het 

ministerie van Financiën de beantwoording verzorgd. 

Juridische overwegingen 

WBJA heeft een medeparaaf gezet. 

Krachtenveld 
Alle partners die betrokken zijn bij de Landelijke Stuurgroep 

Interventieteams (LSI) zijn op de hoogte gebracht van de beantwoording 

van de Kamervragen en de documenten die openbaar gemaakt worden. 

Communicatie 

In de Kamervragen wordt verzocht om documenten openbaar te maken. 
De documenten die openbaar gemaakt dienen te worden zijn genummerd. 

De nummering correspondeert met het nummer van de Kamervraag waar 

het document bij hoort 

In verband met de herleidbare persoonsgegevens dienen de namen in de 

documenten gelakt te worden. In sommige documenten staan namen in 

de kantlijn vermeld. Deze namen dienen ook gelakt te worden 
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